
18ª Legislatura                      4ª Sessão Legislativa

ATA DA 141  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 02 DE JULHO DE 2024  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Douglas do Nascimento Medeiros.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos, Antonio  Carlos  Albino, Cícero 
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José 
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos, 
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia 
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da 
Silva.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 09h23min (nove horas e vinte e três minutos) do dia 02 de julho de 2024 
iniciou-se a 141ª Sessão Ordinária da 18.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no 
Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto -  Doca”.  O Presidente,  Antonio Carlos 
Albino,  secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Douglas  do 
Nascimento Medeiros,  solicitou aos Edis  que registrassem presença para o início  dos 
trabalhos. Registraram a presença os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos 
Albino, Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias 
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio 
Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de 
Sousa, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva. Ausentes:  Enivaldo Ramos 
de Freitas, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane 
de Lucca e Rogério Ricardo da Silva. Com quatorze Vereadores presentes, a Presidência 
declarou aberta a sessão,  “sob a proteção de Deus”.  PEQUENO EXPEDIENTE –   a) 
MATÉRIAS  APRESENTADAS:  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.417/2024  -  DOUGLAS  DO 
NASCIMENTO MEDEIROS - Inclui  no Calendário Municipal de Eventos a “FESTA DE 
SÃO BENTO” (11 de julho); MOÇÃO Nº 675/2024 - ADRIANO SANTANA DOS SANTOS - 
APELO ao Governo do Estado de São Paulo para ampliação do atendimento no Hospital 
Regional,  em especial  da oferta  de hemodiálise no município  de Jundiaí;  e  OUTROS 
COMUNICADOS -  Ofício  GP.  L  nº  173/2024,  do  Prefeito  Municipal,  encaminhando 
MENSAGEM ADITIVA MODIFICATIVA ao Projeto de Lei nº 14.323/2024, que reajusta os 
vencimentos, salários, funções de confiança, gratificações, proventos de aposentadoria e 
pensão e auxílio-alimentação do funcionalismo público, a partir de 1º de janeiro de 2024. 
b) REQUERIMENTOS APRESENTADOS: 1  .   ao Plenário: 339, da Mesa Diretora; 340, de 
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes;  e  341,  de  Douglas  do  Nascimento  Medeiros.  2. à 
Presidência: 669, Mesa Diretora. c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 16.620 a 16.629, de 
José Antônio Kachan Júnior; 16.630 a 16.639, de Marcelo Roberto Gastaldo; 16.640 a 
16.649,  de  Enivaldo  Ramos  de  Freitas;  16.650  a  16.659,  de  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos; 16.660 a 16.669, de Romildo Antonio da Silva; 16.670, de Marcelo 
Roberto Gastaldo; 16.671 a 16.677, de Adriano Santana dos Santos; 16.678 a 16.687, de 
Douglas do Nascimento Medeiros; 16.688 a 16.697, de Daniel Lemos Dias Pereira; 16.698 
a 16.706, de Quézia Doane de Lucca; 16.707 a 16.711, de Márcio Pentecostes de Sousa;  
e 16.712 a 16.716, de Roberto Conde Andrade. d) o Presidente informou que: 1. as listas 
de  requerimentos  ao  plenário  já  haviam  sido  distribuídas;  e  2. o  resumo  da 
correspondência recebida do Executivo e de origens diversas, as listas de requerimentos 
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        (Ata da 141ª Sessão Ordinária – 02 de julho de 2024 – fl. 2)

à Presidência e de indicações se encontravam disponíveis eletronicamente.  TRIBUNA 
LIVRE – Suspensa,  conforme  o  Art.  nº  76,  §  5º,  do  Regimento  Interno.  O  Presidente 
suspendeu a sessão para que os Edis homenageassem o Sr. Reinaldo Luiz Cavalcante 
Nicolau, Coordenador do Projeto Trave, indicação do Vereador Marcelo Roberto Gastaldo. 
Em  ato  contínuo,  foi  homenageado  o  Sr.  Luiz  Augusto  Gregio  Perez,  Presidente  da 
Associação Ímpar da Madrugada, iniciativa do Vereador Leandro Palmarini. Em seguida, 
foi  homenageado  o  Sr.  Marcel  Pavan  “Tony  Araújo”,  iniciativa  do Colegiado  de 
Vereadores.  Reaberto  os trabalhos,  passou-se então à  ORDEM DO DIA Procedida a 
verificação de quorum, constatou-se a presença em plenário, naquele momento, dos Edis: 
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Enivaldo Ramos de Freitas,  Faouaz 
Taha, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo 
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da 
Silva. Ausentes: Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan 
Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Roberto  Conde  Andrade.  ATA – 
Regimentalmente,  foi  considerada aprovada,  sem impugnação,  a  Ata referente à 140ª 
Sessão Ordinária, realizada em 25 de junho de 2024.  Passou-se aos  REQUERIMENTOS 
SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO –  Englobados –  Nº 340/2024 - CRISTIANO 
VECCHI CASTRO LOPES - INFORMAÇÕES do Executivo sobre a quarta fase do Programa 
Mais Asfalto; e Nº 341/2024 - DOUGLAS DO NASCIMENTO MEDEIROS - INFORMAÇÕES 
do Executivo sobre os programas de Educação Parental oferecidos pelo município. Debateram 
os Edis:  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Romildo Antonio da Silva, Paulo Sergio Martins, 
Adriano  Santana  dos  Santos,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas  e  Rogério 
Ricardo da Silva. Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cícero 
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José 
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos, 
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia 
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da 
Silva  (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com dezoito votos favoráveis, os 
requerimentos foram APROVADOS e passou-se ao requerimento ao plenário Nº 339/2024 - 
MESA  DIRETORA  -  Formação  da  COMISSÃO  DE  RECESSO  da  Câmara  Municipal  de 
Jundiaí,  relativa  a  julho  de  2024.  Não  houve  debates.  Votaram  favoravelmente  os  Edis: 
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, 
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo 
Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo 
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde 
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Madson 
Henrique do Nascimento Santos e Paulo Sergio Martins (regimentalmente, a presidência 
não  vota).  Portanto,  com  dezesseis  votos  favoráveis,  o  requerimento  foi  APROVADO  e, 
passou-se  ao  ITEM  01. PROJETO  DE  LEI  Nº  14.334/2024  -  PREFEITO  MUNICIPAL  - 
Estabelece a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para 2025. Debateram os Edis: Roberto 
Conde Andrade e Marcelo Roberto Gastaldo.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano 
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro Lopes,  Daniel 
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos 
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson 
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de 
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo 
Antonio da Silva; ausente o Edil Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência 
não vota). Portanto, com dezessete votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO.  A 
Presidência  suspendeu a sessão para a realização de reunião de bancada partidária. 
Reaberto os trabalhos, o Presidente leu a convocação da 14ª Sessão Extraordinária a ser 
realizada  logo  após  o  término  da  presente  Sessão  e,  passou-se  ao  GRANDE 
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        (Ata da 141ª Sessão Ordinária – 02 de julho de 2024 – fl. 3)

EXPEDIENTE –  A  verificação  eletrônica  registrou  a  presença  em  plenário,  naquele 
momento, dos Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi 
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos 
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro 
Palmarini,  Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de 
Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes:  Adriano Santana 
dos Santos, Madson Henrique do Nascimento Santos,  Paulo Sergio Martins e Rogério 
Ricardo da Silva. Usaram da palavra: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Romildo Antonio da 
Silva, Márcio Pentecostes de Sousa e Adriano Santana dos Santos. ENCERRAMENTO – 
Estavam  presentes  em  plenário,  naquele  momento,  conforme  foi  constatado  pela 
verificação eletrônica, os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero 
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan 
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e 
Roberto Conde Andrade. Ausentes: Edicarlos Vieira, Rogério Ricardo da Silva e Romildo 
Antonio da Silva.  A sessão foi  encerrada pelo Presidente às 11h48min (onze horas e 
quarenta  e  oito minutos).  Para  registro,  foi  lavrada  esta  Ata,  que  vai  assinada  pelos 
Senhores Presidente, 1.º e 2.º Secretários da Mesa da Câmara.-----------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 142.ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 06 DE AGOSTO DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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